



Для немедленной публикации: 09.06.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ СООБЩАЕТ ЖИТЕЛЯМ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК
ОБНОВЛЕННУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОБЛЕМАХ С КАЧЕСТВОМ ВОЗДУХА В
ШТАТЕ И ПРЕДЛАГАЕТ РЕКОМЕНДАЦИИ, КАК БЕЗОПАСНО ПРОВЕСТИ
ВЫХОДНЫЕ**

***Новые данные показывают умеренное увеличение числа госпитализаций в
отделения неотложной помощи из-за астмы и других респираторных
заболеваний***

***Власти штата выдали тысячи масок пользователям общественного
транспорта и более 400 000 масок в 30 округах и руководителям на
местах***

***Власти штата компенсируют затраты из-за отмены зарезервированных
на эти выходные развлекательных мероприятий для соблюдения
дополнительных мер предосторожности в связи с сохраняющейся
обеспокоенностью качеством воздуха***

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила жителям штата Нью-Йорк обновленную информацию об осуществляемых властями штата мероприятиях по борьбе с ухудшением качества воздуха, вызванным лесными пожарами в Восточной Канаде (Eastern Canada). Согласно прогнозам, качество воздуха на территории агломерации города Нью-Йорка, Лонг-Айленда (Long Island) и западной части штата (Western New York) будет неудовлетворительным для чувствительных групп населения, в то время как качество воздуха в центральной части штата (Central New York), долине Нижнего Гудзона (Lower Hudson Valley), долине Верхнего Гудзона (Upper Hudson Valley) и восточной части озера Онтарио (Eastern Lake Ontario) остается умеренным.

«Уже больше чем неделю мы звоним во все колокола о том, что проблемы с качеством воздуха весьма серьезны и представляют угрозу здоровью и благополучию ньюйоркцев, – **заявила губернатор Хокул.** – Сегодня, когда ситуация постепенно выправляется и находится на улице во многих районах штата становится безопаснее, очень важно, чтобы жители штата и дальше получали информацию для принятия разумных мер предосторожности для обеспечения собственной защиты и защиты родных и близких».

Согласно данным Электронной системы слежения за опасными синдромами Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (NYSDOH Electronic Syndromic Surveillance System), 7 июня 2023 года в отделения неотложной помощи нью-йоркских больниц обратились 147 человек с астмой, не считая города Нью-Йорка, в то время как за пятидневный период с 1 по 6 июня таких обращений было в среднем по 80. С учетом сообщений о «респираторных симптомах», поступивших 8 июня в рамках данных реагирования служб неотложной медицинской помощи, являющихся источником информации для своевременного принятия мер в случае чрезвычайной ситуации, Департамент здравоохранения (Department of Health) наблюдал:

- Повышение на 17,8 % обращений в расчете на 100 000 жителей 7 июня по сравнению со средним количеством обращений за 5-дневный период с 1 по 6 июня
- Для агломерации города Нью-Йорка рост составил 28,4 %, а для Столичного региона (Capital Region) – 12,4 %

Принимая во внимание, что в подвергшихся воздействию пожаров регионах уровень опасности варьируется от желтого до оранжевого, Департамент здравоохранения [рекомендует принимать меры предосторожности](#) по мере необходимости. Действия по снижению рисков для отдельных граждан включают в себя следующее:

- Когда AQI превышает 100, ньюйоркцам из уязвимых групп следует оставаться дома и наблюдать за своими симптомами, оказавшись на улице. В состав уязвимых групп входят лица, страдающие сердечно-сосудистыми (например, застойная сердечная недостаточность, несколько сердечных приступов в анамнезе) или легочными заболеваниями (например, астма, хроническая обструктивная болезнь легких), а также дети моложе 18 и взрослые старше 65 и более лет.
- Когда AQI превышает 150, всем ньюйоркцам следует избегать слишком активных действий вне помещения, а гражданам из уязвимых групп следует оставаться дома.
- Беременные также могут стать более уязвимы и испытывать затруднения с дыханием. Если AQI выше 150, им рекомендуется оставаться дома.

Пока в вашем районе наблюдается неблагоприятное состояние воздуха, а также в течение нескольких последующих дней Департамент здравоохранения рекомендует, чтобы каждый гражданин, у которого появляются или ухудшаются определенные симптомы, включая те, что свидетельствуют об осложнениях заболеваний сердца, проконсультировался у своего лечащего врача или немедленно обратился за медицинской помощью. При наличии симптомов раздражения дыхательных путей при нахождении вне помещений, таких как кашель, сначала зайдите в помещение, чтобы подышать чистым воздухом.

Как минимум до конца дня продолжает действовать медицинское уведомление о качестве воздуха (Air Quality Health Advisory) для Лонг-Айленда, агломерации

города Нью-Йорка и Западного региона штата Нью-Йорк. В указанных регионах предполагается наивысшая концентрация частиц различных материалов, переносимых ветром из района лесных пожаров.

Департаменты охраны окружающей среды (DEC) и здравоохранения штата (DOH) выпускают медицинские предупреждения о качестве воздуха в тех случаях, когда метеорологи DEC прогнозируют повышение уровня загрязнения воздуха озоном или мелкими твердыми частицами выше 100 баллов по шкале Индекса качества воздуха (AQI). Шкала AQI была создана для удобного представления уровней содержания различных загрязняющих веществ на одной шкале, причем более высокое значение AQI указывает на большую угрозу для здоровья. С актуальным прогнозом AQI можно ознакомиться [здесь](#).

Предполагается, что поток воздуха продолжит переносить наиболее густой дым к югу и западу Нью-Йорка, при этом задымление будет продолжаться в южных и западных регионах штата. Прогноз на завтра гласит, что ветры повернут в сторону севера-северо-запада, что означает возможность появления дыма в штате вечером в субботу.

В ответ на лесные пожары в Канаде в начале этой недели [губернатор Хокул объявила](#), что около миллиона высококачественных масок типа N95 будут розданы жителям штата Нью-Йорк для защиты от последствий ухудшения качества воздуха. В городе Нью-Йорке власти штата в течение дня оперативно выдали сотни тысяч масок пользователям общественного транспорта на основных транзитных узлах, а также посетителям парков и некоторым избранным официальным лицам. Почти 400 тысяч масок было доставлено или получено со складов штата властями округов и Законодательным собранием штата для распространения, причем на сегодня запланирована раздача дополнительных масок.

[Губернатор Хокул порекомендовала](#) ограничить школьные мероприятия на открытом воздухе, пока проблема с качеством воздуха сохраняется. Губернатор также призвала жителей пострадавших регионов отложить все дела, выполняемые на улице, до улучшения условий.

Исполняющий обязанности начальника Департамента здравоохранения штата д-р Джеймс Макдональд (James McDonald): «Хотя обстановка в штате улучшается, мы продолжаем напоминать людям, особенно тем, чье здоровье зависит от неудовлетворительного качества воздуха, о необходимости самостоятельно следить за проявлением симптомов и не выходить на улицу, если качество воздуха в их местности признано неудовлетворительным. Уязвимые лица, например страдающие заболеваниями сердца или легких, маленькие дети, пожилые люди старше 65 лет и беременные, должны как можно реже выходить на улицу и свести к минимуму нахождение на открытом воздухе. Если же таким уязвимым лицам необходимо выйти на улицу, несмотря на плохое состояние

воздуха, им рекомендуется носить высококачественную, плотно прилегающую к лицу маску».

Кроме того, губернатор Хокул объявила о полной компенсации затрат тем гражданам, которые запланировали посещение кемпингов или зон дневного отдыха, находящихся в ведении Департамента защиты окружающей среды или Управления штата по вопросам парков, курортных зон и сохранения исторического наследия (Office of State Parks, Recreation and Historic Preservation, OPRHP), но решили отменить поездку из-за состояния воздуха. Управление OPRHP заведует [68 кемпингами](#) с 8148 площадками, 967 домиками и коттеджами, а также маяком. [Департамент охраны окружающей среды управляет 52 кемпингами](#) в парках Адирондак (Adirondack) и Кэтскилл (Catskill), в которых каждый сезон останавливается на ночь более одного миллиона посетителей. Посетители, желающие отменить поездку в день прибытия, должны связаться с руководством своего кемпинга напрямую. Посетители, желающие отменить поездку ранее запланированного дня посещения, должны позвонить в Клиентскую службу ReserveAmerica по телефону 1-800-777-9644. Кемпинги штата остаются открытыми, и все заранее забронированные услуги тем, кто решает отправиться на кемпинговый отдых на этих выходных, будут оказаны.

Руководитель Департамента охраны окружающей среды Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Кемпинги и зоны дневного отдыха нашего Департамента предлагают огромное разнообразие вариантов активного отдыха и впечатлений, которые из года в год заставляют посетителей возвращаться туда. В свете текущих проблем с качеством воздуха мы стремимся обеспечить максимальную удовлетворенность таких клиентов и компенсируем все расходы, связанные с отменой планов на эти выходные. Наши специалисты продолжают ежедневно контролировать качество воздуха для предоставления информации широким слоям населения».

Руководитель Управления по вопросам парков, курортных зон и сохранения исторического наследия Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Пока ньюйоркцы продолжают страдать от неудовлетворительного качества воздуха, вызванного лесными пожарами в Канаде, я рад, что губернатор Хокул предлагает возможность компенсировать расходы на отмену ранее зарезервированных поездок. Тех, кто пожелает остаться на этих выходных дома, ждет потрясающее лето с массой возможностей насладиться фантастическими кемпингами штата».

Вчера [губернатор Хокул объявила об усилении мер защиты](#) лошадей на ипподромах штата Нью-Йорк в преддверии скачек Belmont Stakes в условиях, когда гарь и дымка от продолжающихся канадских лесных пожаров вызывают ухудшение качества воздуха по всему штату.

Советы по безопасности для жителей штата Нью-Йорк:

- Ограничьте время пребывания на открытом воздухе, чтобы меньше подвергаться воздействию дыма.
- Держите окна домов и зданий закрытыми.

- Избегайте большой физической активности.
- Активность на открытом воздухе для всех групп населения должна быть по возможности ограничена или сведена к минимуму, так как такая активность может повлиять на людей, страдающих астмой, аллергией или другими заболеваниями.
- Старайтесь долго не находиться на улице.
- Это касается людей с ослабленным здоровьем (например, страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями или заболеваниями легких), а также беременных.
- Если вы должны находиться на открытом воздухе в течение длительного времени, используйте правильно подобранную качественную маску для уменьшения воздействия воздуха на здоровье.

Губернатор Хокул поддерживает связь с канадскими официальными лицами и вчера [объявила, что в настоящее время развертывается группа, состоящая из семи лесничих Департамента защиты окружающей среды](#), задачей которой является оказание помощи в локализации лесных пожаров. Они на две последующих недели отбудут в Квебек во главе насчитывающей 15 человек команды опытных лесных пожарных из штатов Мэн (Maine), Нью-Гемпшир (New Hampshire) и Вермонт (Vermont), которые присоединятся к лесничим Департамента защиты окружающей среды, уже борющимся с пожарами в Новой Шотландии (Nova Scotia). Штат Нью-Йорк часто направляет квалифицированных лесных пожарных для помощи в тушении пожаров в рамках межштатных и международных пожарных соглашений.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)